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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Předkládaná bakalářská práce se má podle názvu věnovat právním aspektům spolupráce mezi EU
a Mexikem. Většina textu bakalářské práce se věnuje povrchnímu popisu mezinárodních smluv a dohod,
které byly v průběhu času mezi EU a Mexikem uzavřeny. Hlavní slabinou práce je tedy její popisný
charakter, ač autorka v úvodu předjímá praktickou část, tu však bakalářská práce neobsahuje. Struktura
práce postrádá hlubší teoretické ukotvení, metodologii obchodních dohod nebo stručný nástin
mechanismu řešení sporů, který by měl předcházet popisu vybraných sporných případů. Mnoho
deskriptivních pasáží textu je nadbytečných, např. pojednání o pilířové struktuře a Lisabonské smlouvě, se
omezuje pouze na znalosti ze základních kurzů. Závěr práce je velmi stručný a nepřináší žádné nové
poznatky, které by byly výsledkem výzkumu autorky. Další slabinou práce je nezvládnutá formální
a jazyková stránka, mnoho chyb v českém pravopisu a gramatice, neprovedená korektura (zřejmě na vrub
skutečnosti, že autorka je cizinka). Autorka se odchyluje od zavedených odborných termínů běžně
užívaných v češtině (např. střední Amerika, ne centrální Amerika, export zboží, nikoli export produktů).
Autorka nepracuje se zavedenými zkratkami pro mezinárodní smlouvy a dohody, o kterých píše.
Mezinárodní smlouvy je zvykem odkazovat nikoli pouze jejich anglickým názvem, ale minimálně ještě
s datem a místem podpisu, příp. s dalšími údaji – ideálně odkazem na plný text v Úředním věstníku EU,
k dohledání pro čtenáře. U některých citací z knižních zdrojů chybí konkrétní stránka. Kladně lze hodnotit
hojné použití grafů a číselných údajů kvantifikující mezinárodní ekonomické vztahy EU a Mexika, ačkoli
bakalářská práce měla být primárně o aspektech právních. Nelze ji bohužel hodnotit jako příliš zdařilou,
ale lze ji ještě doporučit k obhajobě.

Závěr: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.
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